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ВСТУП 
 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Комунікативний менеджмент в 
публічному адмініструванні» складена відповідно до освітньо-наукової програми 

підготовки докторів філософії зі спеціальності «074 Публічне управління та 
адміністрування». 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є принципи, етапи, моделі та 
технології організаційних комунікацій у публічній адміністрації в Україні.  

Міждисциплінарні зв’язки: «Теорія державного управління», «Політичні 

інститути і процеси», «Теорія державної служби» «Основи менеджменту», «Економіка 
підприємства», «Організаційні комунікації», «Психологія». 

 
Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів: 

1. Теоретичні аспекти комунікації в публічному адмініструванні.  
2. Особливості взаємодії публічної влади та суспільства 

 
1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни «Комунікативний менеджмент в 
публічному адмініструванні» є формування системи професійної компетенції (знань і 

практичних вмінь та навичок) щодо використання принципів, інструментів 
комунікацій у публічній адміністрації, розвиток у студентів сучасного управлінського 
мислення, формування навичок розробки та прийняття управлінських рішень з 

урахуванням різних комунікаційних процесів. 
 

1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни «Комунікативний менеджмент 
в публічному адмініструванні» є: 

засвоєння особливостей історичних етапів становлення комунікацій як 
наукового напряму та визначення їх місця в системі сучасної науки; 

оволодіння сучасними механізмами спілкування людей, комунікаційного 
процесу в публічній адміністрації; 

засвоєння знань про комунікаційну діяльність і спілкування, види  і форми 
комунікаційної діяльності, комунікаційні мережі і створювання умов для успішного 

функціонування комунікацій; 
освоєння навичок ораторського мистецтва, складати прес-релізи та запити про 

доступ до публічної інформації; 
оволодіння механізму реалізації цілей комунікаційної  політики Європейського 

Союзу; 

використання ефективних видів комунікації, комунікаційних навичок, що є 
пріоритетними в роботі публічного службовця; 

визначення специфічних особливостей документообігу у публічному секторі та 
особливостей комунікації у публічному адмініструванні. 

 
1.3. Згідно з вимогами освітньо-наукової програми здобувачі освітньо-наукового 

ступеня «доктор філософії» набувають таких компетентностей: 
забезпечувати представництво органу влади в різних інституціях громадянського 

суспільства шляхом поєднання офіційних повноважень і особистого авторитету в 
межах наданої компетенції; 
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здійснювати належне інформування громадськості про діяльність органу 
управління шляхом постійного зв’язку із засобами масової інформації; 

налагоджувати зв’язки з громадськістю з метою забезпечення прозорості 
прийняття управлінських рішень за допомогою засобів масової інформації; 

володіти сучасними комунікаційними технологіями. 
 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 150 години 5 кредита ЄКТС. 
 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни  

 
Змістовий модуль 1. Теоретичні аспекти комунікації в публічному 

адмініструванні. 
Тема 1. Сутність комунікації: види та моделі  

Тема 2. Особливості комунікації у публічному адмініструванні 
Тема 3. Комунікації в системі публічної влади 

Тема 4. Public relation в публічному адмініструванні 
 

Змістовий модуль 2. Особливості взаємодії публічної влади та суспільства 
Тема 5. Особливості комунікації громади з владою 
Тема 6. Публічна інформація: сутність, шляхи формування та доступу 

Тема 7. Комунікаційні навички публічного службовця 
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4. Форма підсумкового контролю успішності навчання: диференційований 

залік  
 

5. Засоби діагностики успішності навчання: експрес-контроль, завдання для 
самостійної роботи, усне опитування, письмові контрольні роботи, тести. 

 


